

习近平会见林郑月娥

新华社北京4月11日电 (记者李寒芳)国家主席习近平11日下午在中南海瀛台会见了新当选并获中央政府任命的香港特别行政区第五任行政长官林郑月娥。

习近平对林郑月娥当选并被任命为香港特别行政区第五任行政长官表示祝贺。习近平说,你在政府工作36年,特别是香港回归后在特别行政区政府担任多个重要

职务,爱国爱港立场坚定,勤勉务实,敢于担当,行政经验丰富,具有驾驭复杂局面的能力,在香港社会认可度一直很高,对国家和香港有信心、有力、有承担,符合中央对行政长官的一贯标准。你成功当选实至名归。

习近平表示,今年是香港回归祖国20周年。20年来,“一国两制”在香港的实践取得巨大成功。宪法和基本法规定

的特别行政区制度有效运行,香港保持繁荣稳定,国际社会给予高度评价。与此同时,作为一项开创性事业,“一国两制”在香港的实践也需要不断探索前进。20年来,香港经历了不少风风雨雨,这个阶段有挑战和风险,也充满机遇和希望。作为新一任行政长官,你责任重大、使命光荣。中央坚持“一国两制”、“港人治港”、高度自治的决心坚定不移,不会变、不动摇,将全力支持你和新一届特别行政区政府依法施政。希望你不负重托,带领特别行政区政府和社会各界,紧紧依靠广大香港同胞,全面准确贯彻落实“一国两制”方针和基本法,团结包容,勠力同心,锐意进取,为香港发展进步作出贡献。

张德江、李源潮、栗战书、杨洁篪等参加了会见。



“雪龙”号完成南极科考凯旋归来

4月11日,“雪龙”号科考队员姜华(右一)与前来迎接的妻子朱丽华一起,抱着他们的两个女儿在“雪龙”号前合影。这是姜华完成的第七次南极科考任务,也是他跟7岁的大女儿以及两岁的小女儿第一次拍全家福。

当日,搭载中国第33次南极科学考察队的“雪龙”号科考船完成总航程约3.1万海里航行,返回中国极地考察国内基地码头。

2016年11月2日,中国第33次南极科学考察队从上海出发,实施“一船四站”环南极航行考察计划。 新华社记者 方喆 摄

申雪/赵宏博入选世界花样滑冰名人堂

新华社北京4月11日电 (记者李嘉)中国首对双人滑冬奥会冠军申雪/赵宏博11日入选世界花样滑冰名人堂,这是中国花滑选手首次获得该项荣誉。

申雪和赵宏博自1992年搭档后,携手夺得了三块世锦赛金牌、六座大奖赛总决赛冠军奖杯,并在2010年温哥华冬奥会上终圆壮志,为中国花滑实现了冬奥会金牌零的突破。

申雪11日接受新华社记者采访时说:“已经去世的国际级花样滑冰裁判杨声老师过去常说,什么时候中国也能有人入选名人堂。现在通过我们几代花滑人的努力,终于完成了这个梦想,这值得我们骄傲和自豪。”

据世界花样滑冰名人堂官网介绍,进入名人堂是花滑选手的最高荣誉,2017年与申雪/赵宏博同期入选的还有俄罗斯名将、2002年盐湖城冬奥会金牌得主亚古丁、奥地利前冬奥会女单冠军舒巴、俄罗斯传奇教练米申和加拿大编舞师卡瓦哈拉。

南宁公布10死1伤 交通事故调查初步结果

牵引车冲入对向车道引连环碰撞

新华社南宁4月11日电 (记者向志强)10日晚,南宁市绕城高速高岭服务区往玉洞方向1.2公里左右发生一起交通事故,致10死1伤。南宁交警部门11日公布事故调查初步结果,一辆牵引车与中心护栏发生碰撞后冲入对向车道,从而引发了连环碰撞的事故。

根据现场初步判断,桂N69587牵引车(拖挂NA022挂集装箱半挂车)在绕城高速下行线行驶至事发路段时,与中心护栏发生碰撞后冲入对向车道,与对向行驶的桂AE0270重型自卸货车碰撞,尾随而来的桂AA8297仓栏式货车又与桂AE0270重型自卸货车发生碰撞;桂NA022挂集装箱半挂车上的集装箱脱落路面,与同向行驶的桂KYC857小型客车发生碰撞。

事故造成桂N69587牵引车驾驶员、桂AE0270重型自卸货车驾驶员、桂AA8297仓栏式货车副驾驶员、桂KYC857小型客车驾驶员以及小型客车6名乘客共10人死亡,桂AA8297仓栏式货车驾驶员受伤。

农夫山泉 19升桶装水 25元 首桶6折优惠 另有4升、5升装 全市均可送货 电话:0375-3978568 2226270

伊朗总统谴责美国军事打击叙利亚:

美国纵容恐怖分子继续作恶

新华社德黑兰4月10日电 (记者穆东)伊朗总统鲁哈尼10日对美国向叙利亚发射导弹的行为表示谴责,认为美国此举是纵容恐怖分子在叙利亚继续作恶。

鲁哈尼当天在德黑兰举行的新闻发布会上表示,美国军事打击叙利亚与国际法背道而驰。他说,此次打击不仅对叙利亚和平谈判造成伤害,还会让恐怖组织得以喘息并不断壮大。

鲁哈尼重申,只有通过政治途径才能妥善解决叙利亚危机,叙利亚的命运应该由叙利亚人民决定,其他任何国家都不应干涉。他反问道,如果最后证实是恐怖分子在叙利亚使用了化学武器,“那么,美国如何向国际社会作出回答?”

叙利亚当地时间7日凌晨,美国对

叙一个空军基地发动突然袭击,向该基地发射了50枚巡航导弹。这是特朗普就任总统后,美国首次对叙利亚政府军目标采取军事打击行动,据称是为了报复叙利亚反对派控制区内日前发生的化武袭击。

新华社华盛顿4月10日电 美国白宫10日说,美国目前在叙利亚问题上同时关注打击极端组织“伊斯兰国”和叙利亚政权更迭。

白宫发言人肖恩·斯派塞在当天的例行记者会上说,美国在叙利亚问题上的一个关注焦点是打击“伊斯兰国”,另一个关注焦点是创造必要的政治环境以便在叙利亚产生新的领导人。他称,不能想象一个由总统巴沙尔·阿萨德领导的叙利亚能实现稳定与和平。

斯派塞说,随着“伊斯兰国”的力量

减弱和叙利亚冲突平息,迫使巴沙尔·阿萨德下台的政治环境将逐渐加强。他认为,可以在巴沙尔·阿萨德仍然掌权的情况下击败“伊斯兰国”,并表示美国在叙利亚面临的第一大威胁是“伊斯兰国”。

斯派塞没有排除美国总统特朗普再次授权对叙利亚政府军进行轰炸的可能性,表示如果叙利亚今后再次发生化武袭击或波及平民的油桶炸弹袭击,美国将对此作出反应。

美国政府一直以来称叙利亚政府军在与反对派冲突中使用油桶炸弹波及平民,但这是白宫发言人自叙叙危机爆发以来首次表态称除了化武袭击外,油桶炸弹袭击也会促使美国采取行动。白宫稍后就此发表声明说,斯派塞关于油桶炸弹袭击的表态不代表美国在叙利亚问题上的政策有所改变。

美防长说 轰炸 使叙军20%的现役飞机受损或被炸毁 美国国防部长马蒂斯 当地时间4月10日 美国国防部长马蒂斯说 美军4月6日对叙利亚一军用机场的轰炸使叙利亚军方20%的现役飞机受损或被炸毁 美国东部时间4月6日20时40分左右 位于地中海东部的两艘美军舰船向叙利亚的沙伊拉特军用机场发射了59枚战斧式巡航导弹 该军用机场用于储存燃料、弹药的场所和防空能力也同时受损,轰炸使叙利亚政府无法再利用该军用机场为飞机补给燃料和重建军备

火星大气中探测到金属离子

证明金属离子存在于地球以外的另一个行星上

新华社华盛顿4月10日电 (记者林小春)一个美国火星探测器的最新探测结果显示,火星大气中含有金属离子持久存在。这是第一次有确凿证据表明金属离子存在于地球以外的另一个行星上,而且是持久存在。

美国航天局10日发表声明说,过去两年里,该机构“火星大气与挥发演化”探测器在这颗红色星球的上层大气中探测到了铁、镁与钠离子。这些金属离子来自微小流星体形成的流星雨。流星体高速进入火星大气层时被加热蒸发,其

中的金属原子被电离成金属离子。研究人员相信,火星大气含有金属离子是其持久性特征之一。

研究人员指出,2014年赛丁泉彗星近距离造访火星时,在火星大气中曾探测到与此彗星相关的金属离子,但当时并不清楚火星大气中是否有金属离子长期存在。由于流星雨现象在整个太阳系中普遍存在,研究人员认为,太阳系中所有有大气层的行星及卫星,其大气里可能都有金属离子。

此前,只有间接证据表明金属离子存在于地球外的其他太阳系行星中。比如,人类探测器在向地球发回信号时,其中一些信号会被这些行星的大气层阻挡,这被解释为受到电离层中的电子干扰,其中一些被认为与金属离子相关。

研究人员说,金属离子寿命长,并且被中性风和电场带动远离其诞生区域,所以它们可用于推断电离层中的运动,“类似于我们通过飘浮在空中的叶子来揭示风向”。

做「一国两制」的坚定执行者

人民日报评论员

4月11日,香港特别行政区候任行政长官林郑月娥在京接受中央政府任命,中央领导对林郑月娥和新一届特区政府提出殷切期望,为即将迎来二十岁生日的香港特别行政区勾勒美好前景。中央领导的重要讲话,高屋建瓴,语重心长,既体现了中央对特别行政区的关心与重视,也体现了“一国两制”下中央和特区应有的关系。

此前结束的香港特别行政区第五任行政长官选举,严格按照香港基本法、全国人大常委会有关决定和香港特区有关选举法律进行,林郑月娥女士符合中央对行政长官的一贯标准,爱国爱港立场坚定,有经验、有能力、有担当,不负重托,锐意进取,为香港发展履行有关任命程序,既是行使权力,也是履行宪制责任。

林郑月娥接受任命,意味着接受了一份沉甸甸的责任。香港回归二十年来,“一国两制”实践取得举世公认的成功,香港保持繁荣稳定,各项事业取得全面进步。但毋庸讳言,作为一项前无古人的事业,“一国两制”在香港的实践也遇到了很多新情况新问题。当前,香港正处于发展的关键时期,挑战和机遇并存,风险和希望同在。新任行政长官责任重大,使命光荣,需要智慧和胆识,更需要胸怀和担当。

作为特别行政区和特别行政区政府的“双首长”,行政长官是香港贯彻落实“一国两制”方针政策和基本法的第一责任人,要全面准确理解和贯彻“一国两制”方针政策,正确处理坚持一国原则和尊重两制差异的关系,正确处理维护中央权力和保障特别行政区高度自治权的关系,正确处理国家主权、安全、发展利益和香港繁荣稳定的关系,任何时候都不能偏废。行政长官要做“一国两制”的坚定执行者,做宪法和基本法的坚定维护者,做法治的坚定捍卫者。

发展经济、改善民生,是广大香港市民的共同愿望,是香港特别行政区解决社会矛盾、维护大局稳定的重要基础。行政长官要做发展的坚定引领者,带领特区政府和社会各界群策群力解决经济民生问题,共同谋划香港长远发展大计;团结包容、弥合撕裂、减少内耗,纾缓和化解社会矛盾;抓住机遇、发挥优势,主动对接国家发展战略,在“国家所需、香港所长”的结合点上积极作为,以实实在在的政绩凝心聚力。

回归二十年来,香港历经风雨,祖国内地始终是坚强后盾。中央领导多次重申,对香港的方针政策是一贯的和坚定的,坚持“一国两制”、“港人治港”、高度自治的决心坚定不移、不会变、不动摇。中央政府始终全力支持行政长官和特别行政区政府依法施政,希望新任行政长官紧紧依靠广大香港同胞,全面准确贯彻“一国两制”方针和基本法,把发挥祖国内地坚强后盾作用和发挥香港自身竞争力有机结合起来,锐意进取、迎难而上,不辜负香港市民的信任,不辜负中央的厚望。

“狮子山触得到长城,血脉里感应,和谐靠你赋予生命……”一路走来,风雨兼程,香港与祖国内地的命运始终紧密相连。在香港回归二十周年即将到来之际,衷心希望“弱冠之年”的香港特别行政区不忘初心,始终牢记“一国两制”的宗旨,坚守原则底线,促进包容和谐,继续与祖国同行,把握国家发展一日千里的重要机遇,再创辉煌,续写传奇,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出应有的贡献。(新华社北京4月11日电)

简明新闻

- 山东省十二届人大常委会第二十八次会议4月11日决定,接受姜异康辞去山东省人大常委会主任职务的请求,决定任命龚正为山东省人民政府副省长、代理省长
- 中关村虚拟现实产业园启动,已对接200余家国内外企业
- 据法国媒体报道,位于法国北部诺尔省的一所大型难民营当地时间11日凌晨疑因人为纵火致10余人受伤
- 11日,可口可乐系统华中地区的最大工厂在长沙投产,共规划9条生产线。可口可乐公司将按计划完成130亿美元在华投资
- 美国、加拿大和墨西哥足协10日宣布,将联合申办2026年国际足联世界杯(均据新华社)



美国加州小学发生枪击事件

4月10日,在美国加利福尼亚州圣贝纳迪诺北园小学枪击事件死亡人数升至3人,包括一位母亲接走孩子。美国警方10日说,加利福尼亚州圣贝纳迪诺北园小学枪击事件死亡人数升至3人,包括一名8岁小学生。 新华社发

公告 为依法妥善做好亳州市兴邦科技开发有限公司涉嫌非法集资案件的资产处置工作,现对集资群众及该公司债权债务进行登记,请集资群众和债权人于2017年5月10日前到本人户籍所在地打击非法集资专业队或高新、新城派出所案件侦办大队、县(区)公安局经侦部门进行申报登记。登记时请携带以下资料: 1.集资人、债权人身份证、户口本原件及复印件。 2.集资合同、收款收据、银行卡账户或卡号以及其他相关参与集资资料原件及复印件一份。 3.集资人员现住址、通信工具号码等联系方式。

公告 4.如申报人因故无法亲自到场,可委托他人代为办理申报登记,应提供授权委托书、委托人和受托人身份证复印件及其他证明材料。逾期不登记的产生的法律后果自行承担。 联系电话:新华区打非专业队联系电话:0375-3221736 卫东区打非专业队联系电话:0375-3221736 湛河区打非专业队联系电话:0375-3221747 高新派出所:0375-3223942 新城派出所:0375-3221527 平顶山市公安局 2017年4月10日

注销公告 平顶山市鼎恩文化传播有限公司(统一社会信用代码:91410402MA3X9TPO7(1-1))向公司注册机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司注册地:平顶山市鼎恩文化传播有限公司 2017年4月12日 白中林: 鉴于你长期旷工,未履行请假手续,严重违反与我行签订的劳动合同书和《中国工商银行员工违规行为处理规定》,请你于见报之日起15日内到单位办理相关手续,逾期不按照有关规定处理。 中国工商银行火车站支行 2017年4月12日

招聘发行员 因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下: 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。 报名地址:平顶山日报社发行部 电话:13783758569 15993559509

认尸启事 我站2017年4月8日救助一男性流浪乞讨人员,李金伟(音译),约55岁,162cm,2017年4月10日因多脏器衰竭抢救无效死亡。经我站多方查找始终无法查清其身份,有家属或知情人见报后,请速与平顶山市救助管理站联系(0375-6150106),30日后如无人认领,将按无主尸体处理。 平顶山市救助管理站 2017年4月12日 2017年4月7日4时56分许,平煤矿区铁路宝丰火车站西天沟张村附近发生一起铁路交通事故,死者,男,约60岁,身高168cm,发长5cm,上衣穿黑色夹克,内穿白底蓝小花格衬衫;下穿褐色牛仔长裤,内穿蓝秋裤;脚穿带有“龙”形绣花图案帆布鞋。有知情者,请与平煤铁路运处事故处理委员会联系。联系电话:0375-2745110 赵先生: 13837556156 2017年4月12日